MISTERIJA ILI ŠTO LI TO JEST…

Jedan dan u životu online učenika

Kako je biti online učenik? Provode li online učenici cijeli dan pred računalom? Kako komuniciraju s drugim učenicima? Dobivaju li usporedivo obrazovanje?
Za one koji nisu upoznati s online učenjem, detalji online školskog dana učenika mogu se doimati kao misterija.
Činjenica je da tipičan dan u online školi varira ovisno o učeniku. Obitelji uključene u online školu prilagođavaju svoj dnevni raspored u skladu s načinom života koji vode i potrebama svog djeteta.
[bookmark: _GoBack]Primjerice, učenica sedmog razreda Elayna preferira početi sa svojom interaktivnom nastavom rano ujutro kako bi nakon toga mogla krenuti sa svojim drugim aktivnostima i domaćom zadaćom. Takav raspored oslobađa njena poslijepodnevna za dramsku sekciju, sport i druge aktivnosti, što ostavlja vremena i za večer provedenu s obitelji.
Petašić Zachary, s druge strane, više voli mirniji početak dana. Zato počinje dan sa svojim offline-radom, a zatim se ulogirava na nastavu na kojoj će razgovarati sa svojim nastavnicima i kolegama.
Iako K12 nastavni program pokriva iste predmete kao i u tradicionalnog školi od cigle, online učenici imaju više slobode u strukturiranju svog dana. „Imam pravo birati što ću najprije raditi“, kaže Zachary opisujući svoju jutarnju rutinu.
Elayna voli pse
Dodatna sloboda omogućuje učenicima da uključe svoje specifične interese ili vještine u svoj dnevni raspored. Elayna je osnovala klub ljubitelja štenaca koji vodi za vrijeme odmora. Ona podučava druge članove o pasminama pasa, ohrabruje ih da glasaju za najslađe štene i pokazuje kako napraviti pseće poslastice. „Vidjela sam da je jedan kolega napravio klub ljubitelja konja i bila sam inspirirana idejom osnivanja kluba, “ kaže, „jer imam strast prema psima.“
Učenica jedanaestog razreda Paola ima strast prema pisanju pa provodi većinu slobodnog vremena slijedeći svoj interes uključujući i rad u virtualnim školskim novinama. Naglašava da, unatoč razlikama između online i tradicionalne škole, njezin program jednako je zahtjevan kao i u bilo kojoj srednjoj školi. „Omiljeni predmet mi je američka povijest,“ kaže, „ove godine imamo dva velika projekta i mnogo lekcija i zadaće koje nam pomažu da uhvatimo bit američke povijesti.“
Uz mnoge klubove i izvannastavne aktivnosti, online učenici imaju mnogo mogućnosti upoznati druge učenike. No isto tako imaju priliku povezati se s drugim ljudima koji uče online i njihovim učiteljima za vrijeme tzv. Class Connection Sessions (zajedničko predavanje gdje se može ulogirati). „Povezana predavanja jako su poticajna,“ kaže Paola. „Dobijemo priliku za interaktivne odgovore. Možete podići ruku i odgovoriti na pitanje. Možete tipkati u chat-prozorčić.“
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